

# **NEDISCIPLINA IN NEODGOVORNO RAVNANJE PRI ODLAGANJU KOSOVNIH ODPADKOV, AVTOMOBILSKIH GUM IN GRADBENEGA MATERIALA NA EKOLOŠKIH OTOKIH v naseljih individualnih hiš in vikendov ter na ekoloških otokih pri blokih**



**Kosovni odpadki odloženi sredi meseca in ne šele v nedeljo pred 1. delovnim ponedeljkom v mesecu!!!**

**Na ekološke otoke pri blokih lahko odlagajo kosovne odpadke le uporabniki, ki prebivajo v blokih, za katere je posamezni eko otok namenjen.**



**Prepovedano odlaganje kosovnih odpadkov na ekoloških otokih v naseljih privat hiš in vikendov!!!**

KSP Hrastnik, d.d. je eno redkih komunalnih podjetij v Sloveniji, ki pobira kosovne odpadke po sistemu »OD VRAT DO VRAT« (do 3 kose), vsak 1. delovni ponedeljek in torek v mesecu.

**UPORABNIKI INDIVIDUALNIH HIŠ IN STANOVALCI V BLOKIH - POKLIČITE NAS na tel. št. 56 42 310 ali pišite na mail [tajnistvo@ksp-hrastnik.si](mailto:tajnistvo@ksp-hrastnik.si)**

Občani pa lahko od ponedeljka do sobote pripeljete kosovne odpadke brezplačno v ZBIRNI CENTER UNIČNO.

V primeru večje količine kosovnih odpadkov (menjave pohištva, praznjenje stanovanja, hiše,...) lahko na komunalni naročite 5 m<sup>3</sup> kontejner. Stroške prevoza in uporabe kontejnerja vam zaračunamo (kosovnih odpadkov ne).

**KOSOVNE ODPADKE (do 3 kose/gospodinjstvo) LAHKO STANOVALCI V BLOKIH ODLOŽITE NA EKOLOŠKI OTOK PRI SVOJEM BLOKU ŠELE V NEDELJO ZVEČER PRED 1. DELOVNIM PONEDELJKOM V MESECU!!!**

**LASTNIKI SVOJIH HIŠ NE SMETE ODLAGATI KOSOVNIH ODPADKOV NA EKOLOŠKEM OTOKU V NASELJU, KJER PREBIVATE, NITI JIH NE SMETE VOZITI K BLOKOM!!!**  
**POKLIČITE NAS ali JIH SAMI ODPELJITE v Zbirni center Unično.**

**AVTOMOBILSKE GUME NISO KOSOVNI ODPADOK. ODPADNE GUME ODDAJTE BREZPLAČNO V ZBIRNI CENTER UNIČNO ali VULKANIZERJEM.**

**GRADBENE ODPADKE JE PREPOVEDANO ODLAGATI V RAZSUTEM STANJU ALI V VREČKAH NA EKOLOŠKIH OTOKIH v naseljih individualnih hiš in pri blokkih !!!**

**GRADBENE ODPADKE MORATE ODPELJATI NA DEPONIJO GRADBENIH ODPADKOV NEŽA v Trbovljah, ki deluje v okviru CEROZ-a.**

**Za GRADBENE ODPADKE lahko pri nas na komunalni naročite 5 m<sup>3</sup> kontejner, ki vam ga zaračunamo.**